



Жители и гости Сестрорецка насыщенно отметили 101-ю годовщину учреждения российской Пограничной охраны и День пограничника. Наш город вновь встречал представительную делегацию воинов из Пограничного управления ФСБ России по городу Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Традиционно мероприятия начались с возложения ветеранами и депутатами Муниципального совета цветов к могиле Героя-пограничника Андрея Ивановича Коробицына и генерал-лейтенанта Петра Никифоровича Мироненко на Сестрорецком городском кладбище.

Затем в сквере Пограничников у бюста А.И.Коробицына состоялся торжественный митинг. В нём приняли участие воины-пограничники и ветераны военной службы, жители и гости Сестрорецка, начальник аппарата вице-губернатора Санкт-Петербурга Владимира Кириллова Владимир Леонов, депутат Законодательного Собрания Петербурга, секретарь Курортного районного отделения партии «Единая Россия» Александр Ваймер, глава администрации Курортного района Наталья Чечина, депутаты Муниципального совета

## В День пограничника



города Сестрорецка Валентина Бабушкина, Юрий Козырев и Владимир Матвеев, начальник Пограничного управления ФСБ России по г.Санкт-Петербургу и Ленинградской области генерал-лейтенант Сергей Дорофеев, ветеран-погра-

ничник, генерал-майор Иван Ярков, председатель районного Совета ветеранов-пограничников «Рубеж» Анатолий Воробьев, координатор акции «Бессмертный полк» в городе Сестрорецке Андрей Иванов и многие другие. Среди почётных гостей был и 103-летний ветеран Великой Отечественной войны Валентин Прокофьевич Росляков.

После завершения митинга все смогли увидеть приёмы рукопашного боя «Действия пограничного наряда по ликвидации диверсионно-разведывательной группы противника» и военно-историческую реконструкцию. Завершился праздник великолепной концертной программой, в ходе которой выступили участники ансамбля песни и пляски «Невский дозор». Всех участников и зрителей ожидала вкусная солдатская каша на полевой кухне, а также выставка современного вооружения и военной техники.

Светлана Трофимова  
Фото: Александр Фёдоров

### Андрей ИВАНОВ,

координатор акции  
«Бессмертный полк» в г.Сестрорецке

— Работы по созданию Сквера пограничников обязательно будут продолжены. Рад, что в планах у Муниципального совета — установка новых информационных щитов, макетов пограничных столбов и дальнейшее благоустройство. А это значит, что пограничным традициям Сестрорецка — жить и развиваться! Всё это делается не только для ветеранов пограничных войск, но для всех жителей нашего города, особенно, для молодёжи, для подрастающих поколений сестроречан, которые обязательно должны знать свою историю.

